

# ЭВРИКА

Выпуск №1, сентябрь - октябрь 2017 год

*Листья на деревьях пожелтели и сыпятся на землю золотым дождём, а это значит, что наступили осенние дни, закончились летние каникулы и весёлый школьный звонок зовёт в школу детей и учителей. Каждый год в нашей школе меняется педагогический состав, этот год не стал исключением.*

*Своими первыми впечатлениями о Монголии с нами поделились вновь прибывшие учителя.*



## **Дмитрий Борисович и Наталья Сергеевна Ефремовы**

Мы приехали в Монголию из города Тольятти. Стоит он на берегу Волги, и смотрит на старые Жигулевские горы. Современный Тольятти имеет недолгую, но интересную историю, связанную с автозаводом и конгломератом химических предприятий.

Мы со студенческой скамьи вместе шагаем по жизни, преодолевая трудности, радуясь успехам друг друга и заботясь о своих детях и родителях. Считаем, что судьба нам подарила счастливые билеты на поездки в школы при Посольствах России в Великобритании и Швеции, о работе в которых остались море впечатлений и масса друзей-коллег.

Надеемся, что восточный поворот нашей жизни и работы в Монголии принесет новые эмоции и открытия, подарит общение с неординарными людьми.

Первые впечатления от Улан-Батора так же необычны, как и сам город, зажатый со всех сторон горными хребтами и стремящийся современными высотками вырваться из этих объятий. Яркое солнце с +45 на термометре утром и зябкий выход из дома – еще один пример контраста, которых нам предстоит еще немало открыть за время нашей командировки.

Хочется особо отметить доброжелательность и отзывчивость педагогического коллектива в решении всевозможных вопросов, с которыми сталкиваются вновь прибывшие учителя.



## **Сергей Николаевич и Ольга Евгеньевна Писаревы**

Улан-Батор - очень приятный город! Он небольшой по российским меркам. Хорош для прогулок, потому что везде проложены тротуары, хотя не все они в хорошем состоянии. Архитектура в точности советская. Такие же здания, такие же магазины с отделами и кассами, такие же аптеки, всё как в России в советский период, и продаются в этих магазинах такие же русские товары. Всё это вызывает чувство ностальгии.

В общем, получается как бы путешествие в прошлое. Хотя повсюду реклама кока-колы и у всех мобильные телефоны...



## **Элеонора Васильевна Косых**

Я первый раз прилетела в Юго – Восточную Азию, а точнее, в Монголию. Монголия – это другой мир, может быть не совсем привычный для нас, для тех, кто живёт в Европе, но здесь доброжелательный народ, улыбчивый.

Думала, что это страна с пронизывающими ветрами и холодным климатом, так как страна высокогорная. Но погода весь сентябрь радует меня солнышком, теплом.

Глаза цепляются за каждую необычную деталь, всё кажется вновь: особенно поразило соседство высотных зданий и юрт.



## **Алексей Викторович и Екатерина Александровна Анисимовы**

Монголия, Улан-Батор, звучит загадочно и как-то грозно. Что же оказалось на самом деле? Прекрасное место... Удивительная страна Монголия, страна контрастов. Мы ступили на монгольскую землю и словно оказались в заколдованном сказочном мире. Здесь все необычно: запахи, цвета, люди, природа, образ жизни да и язык, наконец. Дикая нетронутая природа, древние обычаи очаровывают. Хочется окунуться в сказку.